

Рецензія на освітньо-наукову програму
«Фізична терапія, ерготерапія»
з підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Освітня кваліфікація: доктор філософії

На даний час в Україні триває період перебудови сучасної медицини до міжнародних вимог, однією з напрямків якої впровадження мультидисциплінарного підходу із залученням фахівців з фізичної терапії, ерготерапії, що потребує зміни концепції організації відновлювального лікування та відповідного кадрового забезпечення цього процесу. Тому, потреба у вдосконаленні організації системи підготовки майбутніх фахівців з фізичної терапії, ерготерапії є надзвичайно актуальною. На сьогоднішній день планування освітньо - наукової програми повинно бути направлено насамперед на потреби ринку праці формуючи відповідні вимоги до якості освіти. Удосконалення сучасної української системи професійної підготовки майбутніх докторів філософії за спеціальністю «Терапія та реабілітація» має врахувати попит ринку праці та поєднати кращі вітчизняні досягнення з міжнародним досвідом у даній галузі.

Освітньо - наукову програму «Фізична терапія, ерготерапія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» розроблено проектною групою кафедри фізичної терапії, ерготерапії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. В освітньо - науковій програмі визначені програмні компетентності виходячи із поставлених завдань. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності. Загальні компетенції здебільшого носять теоретичні основи та стосуються особистісного розвитку фахівця. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план освітньо - наукової програми повністю відповідає завданням підготовки фахівців з

фізичної терапії, ерготерапії. Послідовність вивчення дисциплін, перелік, обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 227 "Терапія та реабілітація" і направлені на сприяння забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

З розглянутої освітньо-наукової програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та поданими матеріалами. Зауважень до змісту освітньо-наукової програми «Фізична терапія, ерготерапія» з підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня освітньої кваліфікації «Доктор філософії» за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація

Отже, розроблена проектною групою кафедри фізичної терапії, ерготерапії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія» з підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня освітньої кваліфікації "доктор філософії" за спеціальністю 227 "Терапія та реабілітація" може бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю.

Рецензент:

доктор наук з фізичного виховання і спорту,
професор, завідувач кафедри фізичної терапії,
ерготерапії Національного університету
водного господарства та природокористування



Н.Є. Нестерчук

